

我市今冬集中供热明日启动

□记者 王桂星

本报讯 昨日,记者从平顶山热力集团了解到,我市今冬集中供热将于11月15日零时全面启动。

据介绍,根据我市城市供热管理办法,每年11月15日至次年3月15日为集中供热时间。为做好集中供热期间的供热服务,上个采暖季结束后,平顶山热力集团认真梳理集中供热中暴露出的问题,总结经验教训,对所属换热站、管网、阀门井室、水泵、仪表、电气等设施进行了全面排查和检修。

为保证供热主管网和用户庭院供热管网平稳运行,进入10月份以来,平顶山热力集团对收费到户、管理到户、服务到户的直供热力用户提前启动了注水试压,发现问题提前处理。从11月份开始,老城区已完成“三供一业”供热改造的小区和新城区各个小区的供热管网已逐步启动“冷态运行”(即使用未加热的水在小区供热管网中循环运行),以确保小区供热管网处于良好运行状态,采暖季到来后即可迅速注入热水启动集中供热。

平顶山热力集团有关负责人告诉记者,针对集中供热初期易出现的温度、压力、流

量不稳定等问题,该集团已抽调业务骨干,成立了“保供保稳工作组”,车辆、物资齐备。在集中供热期间,他们将各个用热小区进行走访,及时处理各类供热问题。

这位负责人表示,目前,该集团所属供热主管网已启动预热升温,以确保所供热水水温及时达到集中供热要求,11月15日零时一到,即可立即启动集中供热。

这位负责人提醒广大热力用户,该集团老城区供热服务电话为2110000,新城区供热服务电话为3110000,如遇供热问题,可随时拨打电话求助。

湛河治理进行时

市区段一平台铺装工程通过验收 铺装总长度达11.97公里

□记者 吕占伟

本报讯 11月12日下午,随着最后600米工程通过复验,湛河综合治理工程市区段一平台铺装工程全部通过验收,并现场完成管理移交工作。

当天下午,市湛河治理工作指挥部副指挥长王天顺带领指挥部各部室负责人及工程、技术、设计专家先后来到了湛河南岸凌云路桥至众福桥段、湛河北岸众福桥至光明路橡胶坝段,分别对两段各300米长的一平台铺装工程进行了验收。经验收,专家一致评定相关工程合格,这也标志着南北两岸总长11.97公里的凌云路至国铁桥段湛河一平台铺装工程全部通过验收。随后,指挥部在光明路段橡胶坝的湛河北岸举行了市区段一平台管理移交仪式。

据了解,市区段一平台铺装是湛河综合治理工程2015年第二批工程施工第三标段工程项目,由河南五建建设集团有限公司承建,广东顺水工程建设监理有限公司监理,共分5个分部1164个验收单元,于2015年12月开工建设,去年7月完成主要施工任务。施工内容包括透水砖铺装32011平方米、汉白玉栏杆1840.37米、小石墩4023座、漫水桥8座、绕橡胶坝排架5座。目前工程已通过施工单位自检、监理单位复检、第三方检测、分部工程验收、单位工程验收及指挥部组织的专家和代表现场抽验这六大验收环节,已具备管理移交条件。



雾中湛河桥

昨日,我市再次出现大雾,灰蒙蒙的大雾影响了市民出行,湛河桥在大雾中若隐若现。
本报记者 禹舸 摄

距春节两月余 市区年夜饭已开订

记者采访发现,一些酒店大房间已订满

□记者 王春霞 实习生 郭玉婧文 李英平图

本报讯 距离春节还有两个多月,市区一些酒店已打出了“年夜饭预订中”的广告。这么早有人订吗?记者11月12日采访发现,由于年夜饭的顾客量逐年增大,预订年夜饭的日期也不断提前,目前一些酒店的大房间已被订满。

几天前,记者发现建设路神马润泽园酒店打出了“年夜饭开始预订”的字幕。11月12日上午9时许,记者首先来到这家酒店询问情况,负责预订年夜饭的工作人员说:“我们10月底就开始预订年夜饭的房间了,已经十来天了。预订的人很多,大年三十晚上的房间只剩下10人台了。”工作人员告诉记者,年夜饭客户量大,房间供不应求。“预订房间需要交500元的押金,在春节前半个月会推出年夜饭的菜单。”

采访中,一家人来到前台,其中一位女士告诉记者:“现在生活水平提高了,在外面吃年夜饭省事,现在预订已经不算早了,晚了就没有大房间了。”经了解,这位女士姓陈,他们家差不多年年都在酒店吃团圆饭,一是因为人多家空间小,二是因为在家筹备年夜饭太麻烦。

记者随后又到光明路御铭园酒店询问年夜饭的预订情况,前台的工作人员翻开预订年夜饭的顾客信息本说:“我们开始预订已经一个多月了,电话预订比较方便,不用来前台。现在大房间已经订满了。”这位工作人员告诉记者,他们这里最大的房间是18



11月12日,市区矿工路上,来往路人从饭店悬挂的年夜饭宣传横幅前走过。

人台,最多可以坐22位,共有8间,已被全部预订,现在只剩12人台的房间。一般预订房间后交200元押金,菜单出来会联系顾客。

记者随后又以顾客身份拨打东方花园酒店、豆腐王大酒店的电话,询问能否在大年三十晚或大年初一中午定个大房间。东方花园酒店的服务人员表示,这两个时间的大房间已有顾客预订,只剩14人台以下的房间。豆腐王大酒店的服务人员则告诉记者,20人台的大房间已被预订,如果需要可以在一个房间放两张10人台的桌子。记者问她

何时开始预订年夜饭的,她回答:“我们从中秋节就开始预订了。”

记者又随机采访了几位市民。家住东风路树脂厂家属院的杜女士说:“我们家一般都是在饭店吃年夜饭,家里十几口人,订个18人台的房间。订年夜饭一般分两步走,先交100元到200元的押金订房间,菜单出来再订菜。”家住矿工路阳光小区的高女士告诉记者,他们家差不多年年都在饭店吃年夜饭,一般提前3到4个月就得预订,今年忙还没顾上订。

寻亲公告

张相奇,住卫东区东高皇街道办事处小店村,2010年5月份收养一男婴取名张春宇,现年8岁,因母亲失踪,父亲不详,现寻找亲生父母和监护人,自公告之日起60日内与张相奇联系,电话:15893456995

平顶山市卫东区东高皇街道办事处
小店村委会
2018年11月14日

湛河区人民法院公告

杨晓娟、董英明、陈亚龙、朱军生、刘迎春:

本院受理原告中国银行股份有限公司平顶山分行诉你们信用卡纠纷三案,已审理终结。现依法向你们公告送达(2018)豫0411民初3227号、(2018)豫0411民初3228号、(2018)豫0411民初3229号民事判决书三份。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

特此公告